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Description
Magyar Hírlap kártyanaptár 1971
Mind a 7 nap Magyar Hírlap

A Magyar Hírlap 1968 óta[3] megjelenő, jobboldali orientációjú közéleti, politikai napilap.
1968-tól a rendszerváltásig
Az újságot a Magyar Népköztársaság Minisztertanácsának napilapjaként (kormánylapként)
alapították, szemben az MSZMP (Népszabadság), a Hazafias Népfront (Magyar Nemzet) és a
Szakszervezetek Országos Tanácsa (Népszava) című napilapjaival. 1968. április 6-án adták ki
első próbaszámát, eleinte igen kezdetleges tördeléssel, „Megjelenik a hét minden napján,
hétfőn is” jelmondattal. Végül 1968. május 16-án elindult az újság. Ez volt az egyetlen, a
Kádár-korszakban indított napilap.
 A kormánylap mellett a tanácsi vonal 1985-re a lap egyik fő identitásjelzője lett, ekkori
elmondásuk szerint
Az újság a hétfői napokon Hétfői Magyar Hírlap címen jelent meg. A 70'-es években, ami a
lap fénykora volt.
1989–2006.
1989-ig a Minisztertanács lapja maradt. Ekkor alakult át liberális szellemiségű napilappá.
A 2003 és 2006 közti időszak mozgalmas volt a Magyar Hírlap történetében. Mind
gazdaságilag, mind az ideológiát, szellemiséget illetően meghatározó változások mentek
végbe az újságnál. Nem példátlan a sajtótörténetben, hogy egy orgánum hovatartozása,
hírlappiacon betöltött helye és ezzel együtt célközönsége megváltozik. A rendszerváltás után
a napilapok nagy része külföldi tulajdonba került. A Magyar Hírlap az angol Maxwell, majd
Marquard, ezután 2003 áprilisától a svájci Ringier magyarországi kiadóvállalatának, a
Ringier Kiadó Kft.-nek a tulajdonát képezte. Ez az állapot 2004 októberéig tartott, amikor a
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vállalat megvásárolta a Népszabadságot is. Ekkor lépett fel az a jogi probléma, miszerint egy
vállalat tulajdonában nem lehet egynél több napilap egy időben, így a cég kénytelen volt
feláldozni a Hírlapot, és túladni rajta. Így 2004 októberében a lap szerkesztőségét bezárták.
Azonban alig pár nap kényszerszünet után a szerkesztők és munkatársak újjáélesztették az
újságot, bár annak kiadási jogai még mindig a Ringier tulajdonában voltak, így nem
használhatták az eredeti címet. Így született a tiszavirág életű, alig két hétig megjelenő A
Pont című napilap. Ez után a szerkesztőség tagjai vásárolták meg a Magyar Hírlapot, és
egészen 2005-ig az ő tulajdonukban is maradt. Ebben az időszakban a munkatársak saját
erejükből, anyagi támogatás nélkül tartották fenn a lapot. 2005 szeptemberében azonban
színre lépett Széles Gábor magyar üzletember, és megvásárolta az újságot. Az ebben az
időszakban végbemenő ideológiai illetve politikai szempontból meghatározó váltások főleg
ez után az esemény után 2006-ban mentek végbe.
Még a svájci tulajdonosok ideje alatt, külföldi mintára két változtatás történt: bekerült a
lapba egy rövid, érdekes híreket, szemelvényeket tartalmazó, "A Nap Témája" címet viselő
rovat, illetve megcserélődött két fejezet: a Belföld rovat a Külföld elé került.
Napjainkban, 2006-ban, a tulajdonosváltás után szakított korábbi liberális eszméjével, és
konzervatívvá vált, a Fideszt kezdte támogatni. Jelenleg is a Magyar Nemzet mellett
kormánypárti lapként működik. (Wikipédia)
A kártyán fehér keretben, sárga alapon "mind a 7 nap felirat jelenik meg. A fehér 7-es szám
mérete nagy, majdnem betölti a lapot, benne a tördelt felirat: Magyar Hírlap
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